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Gymnázium ve Zlíně na náměstí T. G. Masaryka je umístěno v budově dřívějšího Baťova Studijního ústavu na jižním okraji města Zlína. Pro studenty je škola snadno dostupná jak od autobusového nebo vlakového nádraží, tak od zastávek městské hromadné dopravy. 

Od svého založení ve školním roce 1992/93, kdy ve dvou prvních ročnících čtyřletého všeobecného studia začalo ve škole studovat 60 studentů, doznala škola až do současnosti podstatných změn, a to nejen ve smyslu nárůstu počtu studentů ve všech nabízených studijních programech. V letošním školním roce zde studuje celkem 719 studentů ve 24 třídách osmiletého a čtyřletého studia. 

Výuka na gymnáziu je koncipována tak, aby studenty připravila ke studiu na vysoké škole. Náročnosti studia na gymnáziu odpovídá i vybavení školy odbornými učebnami a příslušnou didaktickou technikou. Škola má k dispozici odborné učebny pro výuku anglického jazyka, německého jazyka, francouzského jazyka a španělského jazyka, odborné učebny českého jazyka, základů společenských věd, dějepisu, geografie, matematiky, fyziky, chemie, biologie, laboratoře chemie a fyziky a učebny výtvarné a hudební výchovy. Pro předmět informatika využíváme dvě specializované učebny. Ve škole se nachází pět učeben vybavených interaktivní tabulí (další právě připravujeme) a dvě učebny vybavené e-beam systémem, ve všech odborných učebnách je počítač s projektorem. Počítači je vybavena i multimediální učebna, která umožňuje spojení pomocí videokonference. Studenti mají možnost pracovat s Internetem, který je k dispozici zdarma po celý den, nyní i ve studovně. 

Kromě vzdělávacích cílů se snaží škola naplňovat cíle také výchovné. Studenti nižších tříd osmiletého gymnázia se každoročně zapojují do projektu Já, občan, který je organizován pod záštitou MŠMT. V minulých letech se již dvakrát se svými pracemi zúčastnili přehlídky v Praze, kde obdrželi čestná uznání. V uplynulých letech byly pod patronací naší školy pořádány okresní přehlídky prací žáků základních škol zapojených do projektu Já, občan. 

V rámci programu protidrogové prevence škola již několik let spolupracuje se sdružením Pírko, které používá netradiční formy komunikace mezi studenty jako přednášejícími na jedné straně a studenty jako posluchači na straně druhé. V průběhu školního roku jsou také v rámci preventivního programu organizovány besedy s pracovníky pedagogicko – psychologické poradny, krizového centra DOMEK, krizového centra Haus, Centra primární prevence, Unie Kompas a dalšími.

Právě ve spolupráci s Centrem primární prevence organizujeme seznamovací pobyty pro studenty 1. ročníků, které se konají na začátku měsíce září a přispívají ke vzniku dobrých vztahů v nových třídních kolektivech. 

Studenti se účastní nejrůznějších olympiád, např. v českém jazyce, dějepise, anglickém a německém jazyce, zeměpise, chemii, biologii, fyzice, matematice a dalších soutěží jako je Wolkerův Prostějov, ekologická olympiáda, literární soutěž v anglickém jazyce vyhlašovaná Společností přátel USA, literární soutěž Jana Pivečky, mezinárodní matematická soutěž KLOKAN aj. Již několik let je škola organizátorem okresních kol konverzačních soutěží v anglickém a německém jazyce, krajského kola konverzační soutěže ve francouzském jazyce a okresního kola chemické, biologické a matematické olympiády pro žáky základních škol. 

V rámci výuky také studenti pravidelně navštěvují Městské divadlo, výchovné koncerty a výstavy v Domě umění. Škola podporuje také společenský život města pořádáním plesu, který v letošním školním roce bude již osmnáctý v pořadí a na jehož organizaci se podílejí studenti 3. ročníku. 

Ve škole pracuje pěvecký sbor, který se zúčastňuje různých přehlídek a vystoupení. Pořádá samostatné koncerty a vystupuje také při všech školních kulturních akcích, jako je např. slavnostní uvítání nově přijatých studentů, vánoční koncerty, rozloučení s absolventy, slavnostní akademie na konci roku. 

Kromě výše uvedených aktivit nabízí škola studentům možnost podílet se na tvorbě školních webových novin Renomé, anglických novin Crown a navštěvovat ve volném čase zájmové kroužky. Se sportovním vyžitím souvisí také možnost zúčastnit se lyžařského zájezdu do rakouských Alp. Sportovní život školy obohacuje také účast družstev našich studentů při přeborech v rámci okresu, regionu i kraje, kde naši studenti dosahují výborných výsledků. 

Před několika lety byla navázána spolupráce s gymnáziem ve švédské Uppsale a v každoročně se realizuje týdenní výměnný pobyt mladých Švédů v českých rodinách a také pobyt našich studentů ve Švédsku. Během těchto návštěv se studenti vzájemně seznámí nejen se životním stylem obou zemí, ale také se systémem vzdělávání a s kulturními a historickými památkami. Dále byla navázána spolupráce s Lycée Romans sur Isère ve Francii. Také mezi touto školou a naší probíhají výměnné pobyty. 

S velkým ohlasem u studentů se také setkávají výměnné pobyty mezi skupinami studentů naší školy a studentů z gymnázia ve slovenských Levicích. 

Studenti mají také možnost se zúčastňovat poznávacích i výukových zájezdů do Anglie, Německa, Švýcarska, Francie, Španělska, Itálie nebo Řecka. 

V přízemí budovy gymnázia působí jako součast školy Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Zlín, která nabízí našim studentům další možnosti využití volného času v oblasti rozšiřování znalostí cizích jazyků. 

V  souvislosti se zřízením gymnaziálních tříd se zaměřením na sportovní přípravu vyvstává potřeba zlepšení kvality sportovišť v okolí školy. Je zpracovaná studie sportovního vyžití v bezprostřední blízkosti školy, která počítá s aktivním využitím venkovního a vnitřního plaveckého bazénu, atletického stadionu, lyžařského svahu i venkovního školního hřiště. V době rostoucí kriminality mládeže a problémového chování se sportovní vytížení studentů jeví jako nejlepší prevence. 

V posledních letech doznala podstatných změn nejen koncepce výuky, ale i budova školy. Byla dokončena celková rekonstrukce sportovní haly, vybudována moderní knihovna se studovnou, nový výtah (takže škola je nyní plně bezbariérová), vyměněno topení v rámci projektu EU a v létě 2011 proběhla zatím nejrozsáhlejší část rekonstrukce budovy – výměna rozvodů el. energie, vody a  odpadů, změna dispozic místností, vybudování nové šatny a bufetu. Investorem této akce s rozpočtem 25 milionů korun je zřizovatel školy, Zlínský kraj.

Do budoucna připravujeme vybudování nové chemické laboratoře, odpočinkové místnosti pro studenty, úpravu pozemků školy (s vybudováním odpočinkových a učebních prostor – první etapu realizujeme do konce roku 2011 jako sponzorský dar škole) a výstavbu venkovního sportoviště. 

Stravování a ubytování je zajišťováno v Domově mládeže 100 metrů od budovy školy. 




Dny otevřených dveří na Gymnáziu

Pro zájemce o studium jsme připravili dny otevřených dveří, které se budou konat 25. - 26. listopadu 2011, 14. prosince 2011 a 2. února 2012, vždy od 10 do 17 hodin. Informace budou podávány v každou celou hodinu, potom bude následovat prohlídka školy. Budete mít možnost si nejen prohlédnout budovu školy a její vybavení, ale také se seznámit se systémem výuky, nahlédnout do vyučovacích hodin a získat informace jak od studentů, tak od vyučujících.

Obecné informace - školní rok 2012/2013

Ve školním roce 2012/2013 bude otevírat Gymnázium a Jazyková škola Zlín následující studijní obory:

		Název oboru

		Kód

		Školní vzdělávací program



		Gymnázium (osmileté studium)

		KKOV 79-41-K/81

		"Otevřená škola"



		Gymnázium
(čtyřleté studium)

		KKOV 79-41-K/41

		"Škola s dobrým výhledem"



		Gymnázium
(tělesná výchova)

		KKOV 79-41-K/41

		"Škola v pohybu"



		Gymnázium se sportovní přípravou

		KKOV 79-42-K/41

		"Škola s dobrým startem"





Pro obor Gymnázium se sportovní přípravou uveřejní ředitelka školy do 30. října 2011 Rozhodnutí o konání talentové a přijímací zkoušky , jehož součástí bude termín konání talentové zkoušky, termíny 1. kola přijímací zkoušky, jednotná kritéria přijímacího řízení, předpokládaný počet přijímaných uchazečů a podmínky pro přijetí bez vykonání přijímací zkoušky.

Přihlášku ke studiu si uchazeči o studium oboru Gymnázium se sportovní přípravou musí podat nejpozději do 30. listopadu 2011. Formulář přihlášky si můžete stáhnout zde. 

Pro obory Gymnázium (osmileté studium, čtyřleté studium, tělesná výchova) uveřejní na tomto místě ředitelka školy do 31. ledna 2012 Rozhodnutí o konání přijímací zkoušky, jehož součástí budou termíny 1. kola přijímací zkoušky, jednotná kritéria přijímacího řízení, předpokládaný počet přijímaných uchazečů a podmínky pro přijetí bez vykonání přijímací zkoušky.

Přihlášku ke studiu si uchazeči o studium oborů Gymnázium (osmileté studium, čtyřleté studium , tělesná výchova) musí podat nejpozději do 15. března 2012. Formulář přihlášky si můžete stáhnout zde. 

Přijímací zkouška pro studium oboru Gymnázium (čtyřleté studium) se bude konat v 1. kole přijímacího řízení v budově školy ve třech termínech, a to pravděpodobně ve dnech 23., 24. a 25. dubna 2012.

Přijímací zkouška pro studium oboru Gymnázium (osmileté studium) se bude konat v 1. kole přijímacího řízení v budově školy ve třech termínech, a to pravděpodobně ve dnech 23., 24. a 25. dubna 2012.

Poté, co budou Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy zveřejněny přesné termíny, bude upřesněno.

Průběh přijímacího řízení, odvolání - školní rok 2011/2012

prubeh_prijimaciho_rizeni.pdf

odvolani-proti-neprijeti-ke-studiu-2011.doc

Bonusové testy SCIO

Upozorňujeme na možnost vyzkoušet si zdarma on-line test Scio z vybraného předmětu (Čj, Ma, OSP). On-line test dětem poskytne představu o struktuře, rozsahu a typu úloh přijímačkového testu a navíc jeho vyhodnocení zahrnuje percentil, dozví se tedy i jak jsou na tom v porovnání s ostatními řešiteli testu. Výběr z testů je přístupný na adrese www.scio.cz/bonus.



